



گروه سیاسی - آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی در حکمی، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای را بار دیگر به عنوان رئیس قوه قضائیه منصوب کردند. متن حکم رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
جناب حجت‌الاسلام والمسلمین آقای محسنی اژه‌ای دامت توفیقاته با قدردانی از تلاش‌های ارزشمنند و صادقانه جناب‌عالی، به استناد اصل یکصد و پنجاه و هفتم قانون اساسی، جناب‌عالی را به ریاست قوه قضائیه منصوب می‌کنم.

مجموعه مطالب مطرح شده از سوی قائد شهیدمان اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف و نکات مذکور در پیام هفتم تیرماه ۱۴۰۵

اینجانب، راهگشای تحول، شکوفایی و دستیابی به قوه قضائیه مطلوب است. امیدوارم با همت مضاعف جنابعالی و قضاات شریف و همکاران ارجمندتان در دستگاه قضایی و دعای سرورمان عجل‌الله‌تعالی فرجه‌الشریف، ملت بزرگوار ایران از نتایج آن بهره‌مند شوند.

سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای
۱۳/تیر/۱۴۰۵

پیش از این، رهبر معظم انقلاب در پیامی به مناسبت هفته قوه قضائیه و سالگرد شهادت آیت‌الله بهشتی و یارانش، شأن قوه قضائیه در نظام جمهوری اسلامی ایران را پاسداری از حقوق مردم و احیای حقوق عامه و آزادی‌های مشروع، مبارزه با فساد،

با صدور حکمی از سوی رهبر انقلاب اسلامی صورت گرفت

انتصاب مجدد حجت‌الاسلام والمسلمین اژه‌ای به ریاست قوه قضائیه

اجرای عدالت و اقامه حدود الهی و نظارت بر اعمال قانون خواننده و با تأکید بر اینکه مردم باید آثار تحول قضایی را در زندگی روزمره خود مشاهده کنند، خاطرنشان کرده بودند: پیگیری حقوق تضییع شده ملت ایران در جنایات بین‌المللی سال ۱۴۰۴ و ۱۴۰۵ از مهم‌ترین مسائل قضایی کشور است و باید گریبان جنایتکاران جنگی میناب و لامرد در محاکم قضایی داخلی و بین‌المللی گرفته شود.

حجت‌الاسلام والمسلمین اژه‌ای رئیس قوه قضائیه نیز در پاسخ به این مطالبات رهبر انقلاب، با صدور پیامی خطاب به ایشان، نوشت: «اینجانب و تمامی اجزای قوه قضائیه، خود را ملزم به اجرای دقیق و سریع و بدون تنازل فرامین واجب‌الاتباع

حضرت‌عالی می‌دانیم.» طبق اصل ۱۵۷ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، «مقام رهبری یک نفر مجتهد عادل و آگاه به امور قضایی و مدیر و مدبر را برای مدت پنج سال به عنوان رئیس قوه قضائیه تعیین می‌نماید که عالی‌ترین مقام قوه قضائیه است.» با این حساب، حکم انتصاب حجت‌الاسلام اژه‌ای به ریاست قوه قضائیه توسط رهبر انقلاب نیز، برای بازه زمانی پنج‌ساله خواهد بود.

رئیس جمهوری انتصاب مجدد اژه‌ای را تبریک گفت

با تبریک به محسنی اژه‌ای نوشت: «در شرایط کنونی، بیش از هر زمان دیگری، اجرای عدالت، صیانت از حقوق مردم و حاکمیت قانون، پشتوانه تقویت سرمایه اجتماعی، افزایش امید و اعتماد عمومی و پیشرفت کشور است. بی‌تردید، هم‌افزایی و همکاری نزدیک قوای سه‌گانه در این مسیر، می‌تواند گره‌گشای بسیاری از مسائل کشور و زمینه‌ساز خدمت مؤثرتر به مردم شریف و لایق ایران باشد. دولت وفاق ملی با همین باور، در چارچوب قانون اساسی و در تعامل سازنده با قوه قضائیه، آمادگی دارد برای تحقق عدالت اجتماعی، احقاق حقوق عامه و تقویت بیش از پیش حاکمیت قانون تلاش کند.



گزارش

دومین روز بدرقه تاریخی امام خامنه‌ای با اقامه نماز میلیونی و تجدید بیعت مردم برگزار شد

میتاق یک ملت در نماز وداع

گروه سیاسی - ایستادگی و همبستگی ایران و مردمانش در قاب تاریخی دومین روز بدرقه رهبر شهید روایتی دیگر گونه یافت. میلیون‌ها ایرانی که خود را از دور و نزدیک به تهران رسانده بودند دوشادوش یکدیگر و در صفی بهم پیوسته که تمامی بزرگراه‌ها و خیابان‌های منتهی به مصلی را سپاه پوش کرده بود، بر پیکر رهبر شهید و اعضای شهید خانواده ایشان نماز گزارند و با راه و آرمان او تجدید پیمان کردند. آنچه از نماز تا تشییع، در خیابان‌های داغدار تهران رخ داد تنها یک آیین سوگواری نبود؛ بلکه بازنمایی دیگراره از بعثت و برخاستن ملتی بود که بنا دارد سوگ شهادت مقتدایش را با سرود مقاومت و پیروزی تسلی دهد. موعود مراسم اقامه نماز بر پیکر آیت‌الله خامنه‌ای و خانواده ایشان از سپیده‌دم دیروز بر خیال جمعیت بدرقه‌کنندگان افزوده بود. آیت‌الله جعفر سبحانی از مراجع تقلید، امامت نماز را بر عهده داشت. نماز وداعی که سه بار بیایی اقامه شد؛ یک بار بر پیکر رهبر شهید، دیگر بار بر پیکر شهیده سیده بشری حسینی خامنه‌ای، شهید مصباح‌الهدی باقری و شهیده زهرا حداد‌عادل و در سومین مرتبه بر پیکر شهیده زهرا محمدی گلپایگانی، نوه رهبر شهید، طفل خردسالی که شهادت مظلومانه‌اش سمیت دشمن متجاوز صهیونی-آمریکایی را دیگرگونه فریاد کرد. با آغاز اقامه نماز آیت‌الله سبحانی بر پیکرهای مطهر شهید، حجت‌الاسلام والمسلمین سیدمصطفی سیدمسعود و سیدمیثم خامنه‌ای با همراهی سران قوا، مسئولان، فرماندهان نیروهای مسلح و شخصیت‌های داخلی و خارجی ترکیب صف اول نمازگزاران را تشکیل دادند.

فریاد یا لثارات ملت شکست‌ناپذیر ایران در روز وداع

پیش از آغاز نماز از بلندگوهای مصلی عهدنامه‌ای قرائت شد که بدرقه‌کنندگان در

پی سر دادن شعار «لبیک یا سید مجتبی» جمله به جمله آن را تکرار کردند. «ای رهبر شهیدم، ای وارث خمینی کبیر، امروز در پیشگاه خدا و در محضر حضرت ولی عصر(عج) و در کنار پیکر مطهرت با تو عهد می‌بندم پرچمی را که تو برافراشته‌ای هرگز بر زمین نگذارم. ای امام مجاهد شهید به خون مطهرت سوگند می‌خورم تا پای جان و تا آخرین نفس برای تحقق تمدن نوین اسلامی و زمینه‌سازی ظهور سرورمان حضرت ولی عصر (عج) در بیعت با رهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله العظمی سید مجتبی خامنه‌ای چون کوه استوار بمانم و به یاد تشنه لب کرپلا و با شعار یا لثارات الحسین، انتقام خون تو را از آمریکا و صهیونیسم جنایتکار بگیرم.»

تصویر شکوهمند این پیمان را محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در شبکه ایکس‌پس با به اشتراک گذاشتن ویدیوی شعار یا لثارات الحسین در مراسم اقامه نماز بر پیکر امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله العظمی سیدعلی خامنه‌ای (قدس‌الله‌نفسه‌الزکیه) و شهدای خانواده ایشان در مصلای تهران بازتاب داد و نوشت: «امروز ملت سربلند و شکست‌ناپذیر ایران اسلامی یکصد در حق امام مجاهد شهید خود شهادت داد: «اللَّهُمَّ إِنَّا لَا نَعْلَمُ مِنَهُ إِلَّا خَيْرًا» و یکبارچه برخاست و از عمق جان فریاد زد: «یا لثارات الحسین (علیه السلام)».

محمد باقر ذوالقدر دبیر شورای عالی امنیت ملی نیز در پیامی با مخاطب قرار دادن دشمنان نوشت: «این چند روز چشمتان را به ایران بدوزید. این همان ایرانی است که خیال می‌کردید چند روزه می‌توانید آن را از پا درآورید! این دریای خروشان جمعیت، حالا در وداع و تشییع رهبرشان در شعار را فریاد می‌زنند: مقاومت در برابر دشمنان و انتقام خون رهبر شهید ایران.»

بازتاب وداع ایرانیان در رسانه‌های جهان

رسانه‌های خبری جهانی روز گذشته نیز حضور میلیونی مردم ایران در مراسم وداع با پیکر مطهر رهبر شهید را از نگاه خود روایت کردند. رسانه‌های «ایندی‌تودی» در گزارشی از مراسم گسترده تشییع رهبر شهید ایران در تهران به تائید جان و تا آخرین نفس برای تحقق تمدن نوین اسلامی و زمینه‌سازی ظهور سرورمان حضرت ولی عصر (عج) در بیعت با رهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله العظمی سید مجتبی خامنه‌ای چون کوه استوار بمانم و به یاد تشنه لب کرپلا و با شعار یا لثارات الحسین، انتقام خون تو را از آمریکا و صهیونیسم جنایتکار بگیرم.»

تصویر شکوهمند این پیمان را محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در شبکه ایکس‌پس با به اشتراک گذاشتن ویدیوی شعار یا لثارات الحسین در مراسم اقامه نماز بر پیکر امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله العظمی سیدعلی خامنه‌ای (قدس‌الله‌نفسه‌الزکیه) و شهدای خانواده ایشان در مصلای تهران بازتاب داد و نوشت: «امروز ملت سربلند و شکست‌ناپذیر ایران اسلامی یکصد در حق امام مجاهد شهید خود شهادت داد: «اللَّهُمَّ إِنَّا لَا نَعْلَمُ مِنَهُ إِلَّا خَيْرًا» و یکبارچه برخاست و از عمق جان فریاد زد: «یا لثارات الحسین (علیه السلام)».

محمد باقر ذوالقدر دبیر شورای عالی امنیت ملی نیز در پیامی با مخاطب قرار دادن دشمنان نوشت: «این چند روز چشمتان را به ایران بدوزید. این همان ایرانی است که خیال می‌کردید چند روزه می‌توانید آن را از پا درآورید! این دریای خروشان جمعیت، حالا در وداع و تشییع رهبرشان در شعار را فریاد می‌زنند: مقاومت در برابر دشمنان و انتقام خون رهبر شهید ایران.»

پیام سیاسی و مذهبی مقاومت ایران در جهان آرزویی کرد. تایمز لندن هم حضور علنی مقام‌ها و فرماندهانی که طی ماه‌های جنگ کمتر در انتظار دیده شده بودند در این مراسم نماز را انتقال دهنده پیام تداوم ساختار سیاسی و

نظامی جمهوری اسلامی دانست. به گزارش مهر، تعدادی از کاربران خارجی هم در شبکه‌های اجتماعی نگاهشان را به مراسم تشییع رهبر شهید در پیام‌هایی با این مضمون بازتاب دادند که «تهران کاملاً آگاه است که ایالات متحده با استفاده از تصاویر ماهواره‌ای، شمار و حجم جمعیت حاضر در این گونه مراسم را زیر نظر می‌گیرد. این همچنین پیامی به واشنگتن است؛ واشنگتنی که تصور می‌کرد جمهوری اسلامی در آستانه سقوط بر اثر یک قیام مردمی قرار دارد.»

امروز: تشییع رهبر شهید در تهران

مراسمی که از صبح شنبه آغاز شده و قرار بود تا ۸ شب یکشنبه ادامه پیدا کند، برای فراهم ساختن فرصت بیشتر تا ساعت ۱۰ شب تمدید شد. پس از پایان مراسم وداع روز گذشته، مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب امروز دوشنبه در تهران برگزار می‌شود. مسیر اصلی تشییع از شرق تهران؛ خیابان دماوند آغاز می‌شود و پس از عبور از میدان امام حسین (ع)، میدان انقلاب اسلامی و میدان آزادی، به سمت بزرگراه شهید لشکری ادامه می‌یابد. فردا سه‌شنبه هم مراسم تشییع رهبر شهید در قم و سپس تدفین در مشهد برگزار می‌شود. سردار حسن‌زاده رئیس قرارگاه برکازی آیین وداع، نماز و تشییع پیکر رهبر شهید چندمیلیونی مردم برگزار شد، از حضور قدرشناسانه ملت عزیز تشکر کرد و گفت: «امروز روزی بود که دنیا دید ملت عزیز ایران عزمش را جزم کرده تا مکتب امام خودش و راه او را ادامه دهد.»

ایستگاه

روایت آخرین صبح وداع

مردم آقای شهیدشان را در حالی با برگزاری نماز و وداع میلیونی بدرقه کردند که باور داشتند و دارند حالا او در اعلالیون پیشاپیش صفوف شهدای وطن قامت بسته و همنشینی با اولیا و معصومین (ع) را به صف ایستاده است.

که شهدا زندگان تاریخند و او که ۳۷ سال برایشان ولی والا بود و پدری دلسوز، حالا همبستگی اقتدارآفرین فرزندان سپاه‌پوش اما شکست‌ناپذیرش را نظاره می‌کرد.

سپیده‌دم مآلود و غریب بود، قرار عاشقانه سوگواران از سر این کوچه و آن خیابان شروع می‌شد و آنها همچون چشمه‌هایی که قرار است خود را به دریا برسانند از هر گوشه شهر به سوی مصلی روانه بودند. سپاه‌پوشان پرچم مقدس و سه رنگ ایران به دست، بیرق سرخ خونخواهی برافراشته و روای سبز رهیویی حق بلند کرده، چغیر بر دوش، عطر گلاب به جامه پاشیده، راهی بودند تا با صلا‌ی آخرین، آقایشان را بدرقه کنند.

قطار ایستگاه به ایستگاه برمی‌شد و خالی نمی‌شد. آنها که روز شنبه نتوانسته بودند خودشان را به میقات مصلی برسانند حالا از هر راه و با هر وسیله‌ای می‌خواستند از گوشه‌گوشه این ابرشهر عزادار خودشان را به حوالی مصلی برسانند. در ازدحام سپاه‌پوش واکن‌های به‌هم‌پیوسته، یکی دم گرفت و زیارت عاشورا را زمزمه کرد و لحظه‌ای بعد همه با هم نوازی کردند که «السلام علیک و علی‌الزواج الی حلت بفنائک... لقد عظمت الزیة و حلت و عظمت الفصیة... ولعن الله امة قتلکم... بعد خیل جمعیت از عمق زمین بیرون آمدند و به صف راهپیمایی پیوستند که خیابان شهید بهشتی را به سمت مصلی طی می‌کردند. مردم از هر سبک و سلیقه‌ای آمده بودند و هیچ چیز زیباتر از تصاویری که از رهبر شهید در دست داشتند و بسیاری آن را با گل آراسته بودند؛ عمق دل‌بستگی و خلوص ارادتمندان را روایت نمی‌کرد. با این حال آنها می‌دانستند که آمدنشان مثل تمام ۱۲۸ روز گذشته که در میدان حضور داشتند؛ معنایی فراتر از یک حضور و بدرقه صرف دارد.

شعارها تکرار می‌شد: نیمی در رثای شهید و تسلیت به صاحبان واقعی عزا و نیم دیگر در مقام به مبارزه‌طلبی جنایتکاران. «یا حجت‌الین الحسن تسلیت»، «یا حسین، یا زهرا، یا حیدره»، «عزاست امروز مهدی صاحب زمان صاحب عزاست امروز»، «ای پسر فاطمه تسلیت تسلیت»، «لبیک یا سید مجتبی» و «مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل، مرگ بر منافق».

نزدیک‌تر به مصلی صدای محمود کریمی مداح اهل بیت در بلندگوها پیچیده بود که به یاد مقتدایش چندین بار سرود «ای ایران» را خواند و شنیدن آن سرود گویی در آن لحظات مرهمی بود بر داغ دلی که بنا نداشت در خنکای هیچ مه‌پاشی و گوارایی هیچ آب و شربتی که در مواكب به خیرات توزیع می‌شد حتی برای لحظه‌ای فراموش شود.

ساعت به ۸ صبح و موعود نماز که رسید هنوز بسیاری از مردم نتوانسته بودند خودشان را به جایی برسانند که صف‌های اقتدار کرده به امام جماعت حساب شود. با این حال همانجا قامت بستند و تکبیر گفتند و در میان حق‌گیره‌هاشان زمزمه کردند «اللَّهُمَّ إِنَّا لَا نَعْلَمُ مِنَهُ إِلَّا خَيْرًا وَأَنْتَ أَعْلَمُ بِهَا...»

مراسم

تشییع

پیکر مطهر

رهبر شهید

انقلاب امروز

دوشنبه در

تهران برگزار

می‌شود.

مسیر اصلی

تشییع از

شرق تهران؛

خیابان

دماوند آغاز

می‌شود

و پس از

عبور از

میدان امام

حسین (ع)،

میدان

انقلاب

اسلامی

و میدان

آزادی،

به سمت

بزرگراه شهید

لشکری

ادامه می‌یابد